



مری بروری کمپنی لمیٹڈ

پوسٹل بیلٹ پیپر

برائے 24 جولائی 2023ء بروز پیر بوقت صبح 10 بجے بمقام 3- نیشنل پارک روڈ، راولپنڈی میں منعقد ہونے والے غیر معمولی اجلاس عام میں خصوصی کاروبار کے لئے پول/ووٹنگ بذریعہ پوسٹ۔

فولیو/سی ڈی ایس اکاؤنٹ نمبر	
شیئر ہولڈر/پراکسی ہولڈر کا نام	
رجسٹرڈ ایڈریس	
موجودہ شیئرز کی تعداد	
CNIC / پاسپورٹ نمبر (غیر ملکی ہونے کی صورت میں) (فوٹو کا پی منسلک کریں)	
اضافی معلومات اور دستاویزات (باڈی کارپوریٹ، کارپوریشن اور فیڈرل گورنمنٹ کے نمائندے کی صورت میں)	
مجاز دستخط کنندہ کا نام	
مجاز دستخط کنندہ CNIC / پاسپورٹ نمبر (غیر ملکی ہونے کی صورت میں) (فوٹو کا پی منسلک کریں)	
<p>ایجنڈا نمبر 2 کی قرارداد:</p> <p>ممبران سالانہ اجلاس عام کے نوٹس کے حصے کے طور پر فعال کیو آر کوڈ اور ویب لنک کے ذریعے کمپنی کے سالانہ آڈٹ شدہ مالی گوشواروں کی سرکولیشن کی منظوری دینا اور مندرجہ ذیل قرارداد کو ترمیم کے ساتھ یا بغیر کسی ترمیم کے عام قرارداد کے طور پر منظور کرنا:</p> <p>"قراریا کیا کہ مری بروری کمپنی لمیٹڈ ("کمپنی") کے ممبران کی رضامندی اور منظوری حاصل کی جاتی ہے اور کمپنی کو اپنے ممبران کو سالانہ آڈٹ شدہ مالی گوشوارے سالانہ اجلاس عام کے نوٹس کے حصے کے طور پر کیو آر فعال کوڈ اور ویب لنک کے ذریعے بھیجنے کا اختیار دیا جاتا ہے۔"</p> <p>"مزید قراریا کیا کہ کمپنی سیکریٹری اس قرارداد کو عملی جامہ پہنانے کے لیے تمام اقدامات، اور ضروری کارروائی کرنے یا اس پر عملدرآمد کرنے کا مجاز ہے۔"</p>	
<p>پولنگ کے لئے ہدایات</p> <p>1- براہ کرم متعلقہ باکس کو ٹک (✓) کر کے اپنے ووٹ کی نشاندہی کریں۔</p> <p>2- اگر دونوں خانوں کو (✓) کے طور پر نشان زد کیا گیا ہے تو، آپ کے پول کو "مسترد" سمجھا جائے گا۔</p> <p>میں/ہم مندرجہ بالا قرارداد کے سلسلے میں اپنا ووٹ بیلٹ کے ذریعے استعمال کرتے ہیں اور مندرجہ ذیل مناسب باکس میں ٹک (✓) کا نشان لگا کر قرارداد پر اپنی رضامندی یا اختلاف کا اظہار کرتے ہیں۔</p>	
قرارداد	میں/ہم قرارداد کی منظوری دیتے ہیں
ایجنڈا نمبر 2 کی قرارداد	میں/ہم قرارداد کے (اختلاف) میں منظوری دیتے ہیں
<p>نوٹس:</p> <p>1. باقاعدہ طور پر پر کیا ہوا بیلٹ پیپر کمپنی کے رجسٹرڈ دفتر، 3- نیشنل پارک روڈ، راولپنڈی میں چیئر مین کو بھیجا جائے۔</p> <p>2. شناختی کارڈ / پاسپورٹ کی کاپی (غیر ملکی ہونے کی صورت میں) پوسٹل بیلٹ فارم کے ساتھ منسلک کی جانی چاہئے۔</p> <p>3. بیلٹ پیپر کو کاروباری اوقات کے اندر یا اس سے پہلے چیئر مین تک لازمی پہنچانا چاہیے۔ اس تاریخ کے بعد موصول ہونے والے کسی بھی پوسٹل بیلٹ کو ووٹنگ کے لئے قابل غور تصور نہیں کیا جائے گا۔</p> <p>4. بیلٹ پیپر پر دستخط شناختی کارڈ / پاسپورٹ پر دستخط کے ساتھ مماثلت ہونا لازمی ہے۔</p> <p>5. نامکمل، غیر دستخط شدہ، غلط مسخ شدہ، پھا ہوا، میڈیٹیلیٹڈ، اور ریٹین پول پیپر، مسترد کر دیا جائے گا۔</p> <p>6. ایک باڈی کارپوریٹ، کارپوریشن یا وفاقی حکومت کا ایک نمائندہ ہونے کی صورت میں کمپنیز ایکٹ 2017 کی دفعہ 138 یا 139 کے مطابق، بیلٹ پیپر کے ہمراہ لازمی طور پر مجاز شخص کے شناختی کارڈ کی کاپی، بوڈرز یا ووٹوں کی تصدیق شدہ کاپی، پاور آف اٹارنی، اتھارٹی لیٹر وغیرہ شامل ہونا ضروری ہے۔ غیر ملکی باڈی کارپوریٹ وغیرہ ہونے کی صورت میں تمام دستاویزات تو فیصل جنرل آف پاکستان سے تصدیق شدہ ہونا ضروری ہے جو ممبر پر دائرہ اختیار رکھتا ہے۔ بیلٹ پیپر فارم کمپنی کی ویب سائٹ www.murreebrewery.com پر بھی موجود ہے۔</p>	
<p>شیئر ہولڈر/پراکسی ہولڈر کے دستخط/مجاز دستخط کنندہ</p> <p>(کارپوریٹ ادارہ ہونے کی صورت میں، براہ کرم کمپنی کی مہر ثبت کریں)</p>	
<p>مورخہ: -----</p>	